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Raportul de activitate al primarului comunei Izbiceni privind starea socială, 

economică și de mediu a comunei Izbiceni pe anul 2022 

 
 

PREZENTARE GENERALĂ A COMUNEI IZBICENI 

 

 

Comuna Izbiceni este aşezată în plin şes în câmpia Dunării şi este formată dintr-o singură 

localitate, ce poartă acelaşi nume. Este situată pe malul drept al râului Olt în partea de sud a 

judeţului, având latitudinea nordică 43°49' şi latitudinea estică 24°39' la o altitudine cuprinsă 

între 31,9 m şi 48,2 m.  

Localitatea este străbătută la nord de DJ642 (Islaz - Stoieneşti), care se intersectează cu 

DJ543 (Corabia - Izbiceni). 

Comuna Izbiceni se află pe traseul vechiului drum de piatră roman, care urca de-a lungul 

râului Olt şi lega mai multe aşezări şi fortificaţii. 

Prima atestare documentară datează din 13 mai 1573. 

Învaţământul se face remarcat încă din anul 1905 când este construită prima clădire 

destinată școlarizării. 

În localitate există o sală de sport, unde îşi desfăşoară activitatea echipa de fotbal a şcolii, 

dar şi activităţi sportive pentru cetăţenii din localitate. Un club al elevilor, o grădiniţă la standard 

european, Şcoala Generală, Muzeul Sătesc, Centru Cultural "Tudor Gheorghe", unde ansamblul 

"Hora" funcţionează cu rezultate meritorii alături de cercul de chitară, nai şi acordeon. 

Comuna Izbiceni este situată la o distanţă de 107 km de oraşul Slatina şi 15 km de oraşul 

Corabia. 

Vecini: 

-La nord, sat Doanca, component al comunei Tia Mare. 

-La est, râul Olt cu lunca sa, după care urmează satele Prundu, Lunca şi Olteanca din judeţul 

Teleorman. 

-La sud, comuna Giuvărăşti şi sat Ursa, component al comunei Gârcov. 

-La vest, oraşul Corabia. 

În conformitate cu O.U.G nr. 57/2019 privind codul administrativ , am desfășurat 

activitate conform legilor în vigoare, cu bună credință și în interesul comunității pentru realizarea 

obiectivelor propuse în acest an. 

În ceea ce privește transparența decizională la nivelul administrației publice locale din 

Comuna Izbiceni, actele cu caracter normative au fost adoptate după îndeplinirea condițiilor de 

publicitate și după adoptare s-au adus la cunoștință publică prin afișare în locuri publice și pe 

internet. 

Pentru o radiografiere a activității complexe din cadrul primariei Comunei Izbiceni 

prezint în continuare activitatea pe compartimente și birouri în anul 2021, (respectiv până la data 

de 31.12.2021). 

 

SECRETAR GENERAL AL UAT IZBICENI 

 

Până în luna decembrie 2022, respectiv data de 31.12.2022, am inițiat: 



-un număr de 87 de hotărâri emise de Consiliul Local Izbiceni și un număr de 274 de dispoziții. 

Menționez că la inițierea proiectelor de hotărâre și la emiterea dispozițiilor am fost 

sprijinit de domnul secretar general privind elaborarea și legalitatea fiecărui act conform 

legislației în vigoare, de angajații din aparatul de specialitate și de comisiile de specialitate din 

cadrul consiliului local. 

În activitatea de pregătire a actelor consiliului local nu au fost întâmpinate probleme 

deosebite, documentele adresate Consiliului Local și comisiilor de specialitate ale acestuia, au 

fost comunicate în vederea punerii lor în dezbatere și aprobarea lor, cu excepția faptului că în 

general nu se respectă termenul de 30 de zile de la promovarea unui proiect de hotărâre și până la 

adoptarea lui fiind majoritatea în interesul comunității care nu au suportat amânare. 

Au fost prezentate comisiilor de specialitate, conform cu profilul și specialitatea acestora, 

proiectele de hotărâri și documentațiile aferente spreavizare în vederea adoptării lor de către 

plenul Consiliului local și au fost asigurată asistența juridică comisiilor de specialitate și 

consiliului local, cel mai bun indicator fiind neatacarea în contencios administrativ a actelor 

emise atât de primar cât și de consiliul local. 

A fost asigurat secretariatul celor 14 ședințe de consiliul local precum și redactarea 

proceselor verbale prin care sunt redate lucrările și dezbaterile din cadrul plenului ședințelor 

consiliului local. 

Au fost comunicate în termen legal, dedomnul secretar general, primarului, autorităților și 

persoanelor interesate, hotărârile luate de Consiliul Local, precum și birourilor de specialitate ale 

primăriei. 

Nu au fost întâmpinate probleme în avizarea legalității celor 274 de dispoziții ale 

primarului și a celor 87 de hotărâri adoptate de consiliul local. 

S-au respectat pe cât posibil termenele de soluționare a cererilor respectiv adreselor și 

expedierea răspunsului către solicitantîn termenul legal. 

În coordonarea activității juridice din cadrul primăriei, au fost obținute rezultate bune. 

Au fost redactate acțiunile în justiție/ întâmpinările și s-a urmărit ducerea la îndeplinire a 

hotărârilor definitive ale instanțelor de judecată, totodată asigurțndu-se reprezentarea consiliului 

local, a primarului și a comisiei locale de aplicare a legilor fondului funciar în fața instanțelor 

judecătorești, susținând interesele acestora și exercitând căile de atac legale. 

 

COMPARTIMENTUL ASISTENȚĂ SOCIALĂ 

 

Au fost vizate și întocmite un număr de aproximativ 149 anchete sociale, la cererea 

persoanelor, a instituțiilor, instanțelor de judecată și dosarelor pentru ajutoarele de încălzire. Nu 

au fost întâmpinate probleme deosebite în acest domeniu. 

În aplicarea legislației privind: 

-acordarea alocațiilor de stat pentru copii, s-au întocmit un număr de 33 dosare; 

-indemnizații pentru creșterea copilului, s-au întocmit 31 dosare; 

-încadrarea persoanelor bolnave într-un grad de invaliditate pentru comisia de expertiză, s-au 

întocmit un număr de 149 dosare; 

Dispozițiile și borderourile privind cuprinderea în plată a acestor solicitări s-au transmis 

la Agenţia Judeţeană pentru Plăţi şi Inspecţie Socială Olt, conform legii în termenul legal. 

În aplicarea prevederilor Legii nr. 416/2001 privind acordarea ajutorului social sunt în 

plata 14 dosare conducându-se evidența lunară a acestora, plătindu-se lunar ajutorul social, de 

Agenția Judeţeană pentru Plăţi şi Inspecţie Socială Olt în baza borderourilor trimise de 

compartimentul de asistență socială. 

 

COMPARTIMENTUL AGRICOL 

 

Privind registrele agricole - acestea sunt în lucru, completându-se pe suport de hârtie. 

În anul 2022 au fost eliberate un număr de 245 atestate de producător, 433 carnete de 

comercializare și aproximativ 8910 adeverințe din registrul agricol pentru diverse facilități. 

S-a participat în teren la toate sesizările depuse de cetățeni, pe linie de fond funciar și s-au 

dat răspunsuri în scris. 



 

COMPARTIMENTUL FINANȚE-CONTABILITATE 

 

În ceea ce privește colectarea taxelor și impozitelor locale, au fost realizate pe total 

comună de la persoane fizice și juridice pe anul 2022, respectiv 31.12.2022 în procent de 85%, 

pentru un număr de aproximativ 1450 gospodării. 

În baza documentației depuse (veterani de război, văduve de veterani de război, deținuți 

politici și deportați, persoanele cu handicap), s-au efectuat scutiri parțiale sau totale de la plata 

impozitelor și taxelor locale. 

S-a analizat execuția de venituri și cheltuieli ori de câte ori a fost nevoie pentru a afla 

situația soldului care este în trezorerie. 

În ceea ce privesc plățile către executanții de lucrări, s-au făcut conform prevederilor 

legale pe baza proceselor verbale de recepții și, pe cât a fost posibil, la timp. 

Privind activitatea de coordonare și supraveghere a activității unităților școlare ne-am 

implicat în toate problemele acestora.  

A existat o bună colaborare între conducerea școlii, grădinițelor și primărie, au fost 

realizate pe cât a fost posibil, toate doleanțele unităților privind dotările, asigurarea condițiilor 

optime pentru desfășurarea activității de învățământ. 

 

COMPARTIMENTUL DE GOSPODĂRIRE COMUNALĂ 

 

Referitor la activitatea privind gospodărirea comunală s-au desfășurat acțiuni de curățenie 

și înfrumusețare în comună. 

În perioada vacanțelor de vară la școli, au fost făcute lucrări de igienizare și curățenie. 

Privind starea de mediu în comuna Izbiceni, în anul 2022,nu au existat poluări majore la 

nivelul comunei. 

 

CĂMINUL CULTURAL 

 

Privind activitatea culturală a comunei Izbiceni în anul 2022, precizăm că nu au fost 

activități, deoarece Căminul Cultural este în renovare. 

 

 

 

 

COLABORAREA CU POLIȚIA ȘI CU MEDICII DIN COMUNĂ 

 

În cursul anului 2022, am avut o bună colaborare cu Poliția, la orice solicitare  ne-au 

acordat sprijin în rezolvarea problemelor comunității alături de angajații de la compartimentul 

Pază și Ordine a Primăriei. 

Pentru efectuarea de anchete sociale, personalul primăriei a fost însoțit pe teren, la fel și 

pentru soluționarea litigiilor pe linie de fond funciar sau disciplina în construcții. 

Privind activitatea medicală în comună, am acordat tot sprijinul posibil medicilor de 

familie. 

Privind activitatea sanitar-veterinară la nivel de comună, am fost înștiințați de medicul 

veterinar, după fiecare acțiune de vaccinare, despre starea sănătății animalelor privind 

tuberculoza la bovine și anemia la cabaline, boli care sunt transmisibile și măsurile care s-au luat 

la nivel de comună. 

 

 

CUVÂNT DE ÎNCHEIERE 

 

În încheierea celor prezentate în cadrul raportului anual de activitate, amintesc faptul că 

principalul obiectiv al acțiunilor întreprinse a fost și rămâne acela de a dezvolta o comună încare 

să locuim și să activăm cu toții cu și mai mult drag. 



Acest raport reprezintă o sinteză a modului în care m-am implicat, în calitate de primar al 

comunei Izbiceni, în activitatea administrației publice locale și în buna gospodărire a comunei, 

raportul reflectând totodată modul în care au fost administrați banii publici, în scopul realizării 

obiectivului menționat. 

În același timp, raportul se dorește a fi o dovadă a deschiderii către comunitate și a 

transparenței totale a activității desfășurate în slujba comunității noastre locale. 

Vă invit, așadar, om cu om, proiect cu proiect, să gospodărim comuna. Împreună, cu 

sprijinul fiecăruia dintre dumneavoastră, avem mai mult spor în dezvoltarea unei comune în care 

să locuim și să activăm cu și mai mult drag. 

 

 

 

 

Cu respect pentru întreaga comunitate și cu drag de comuna noastră, 

 

Primar, 

Gulie Marian 


